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3apayva, KOHe4YHO, He OoYeHb NpocTas:

A 33
_ at 7 Urpast y4nTb U yYNTbCA Urpas,
4

Ho ecnun c yuebon cnoxunTtb
pa3Bne4vyeHbe,

To npa3gHUKOM CTaHeT nrdoe
yyeHbe!




BOIMPOCHI A1 ﬂOBTOPEHL
4

; Umo nokasbigaem

SHaMeHameJlb
opobu?

4




SHaMeHaresib gpobu
NMoKa3bIiBaeT Ha CKOJIbKO

paBHbIX YacTen pasgesinim
yesoe. ?




BOIIPOCHI AJiA NOBTOPEHR; 5
”

3 Umo noka3bieaem
qucJsiumelJib
opobu?
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Uncnmnrenb gpobu
noKas3biBaeT CKOJIbKO
paBHbIX YacTeun B3S1JIN.

W




KAK CPABHUTb OPOBU C
OOMHAKOBbIMW

SHAMEHATENAMWU?




N3 aByx apobeun c ognHaKoBbIMHN
3HaMeHaTtesnisiMu 6osibLue Ta, y
KOTOpOMH YncanTesib 6osibLue, m
MEeHblLlUe Ta, Y KOTOpoMU

YUCJ/INTEJIb MEHbLLE.




Hy>XHO CpaBHUTb
yuncnaurTenmu:

5 MeHbLlie 7




KAK CPABHUTb APOBU C
PASHbIMUA 3HAMEHATENAMWN?

YT10
HY>XHO
caenartb C




Hy>XHO NnpunBecTm
apo6bu k oébLiemy
3HaMeHaTen!!!

U, N NS HISEN







KAK CITOXWUTb APOBU C
OOMHAKOBbIMW
SHAMEHATENAMWN?




YrobbI crio>xntb gpobu c
O4MNHAKOBbIMN 3HaMeHaTeJIsSIMM,
HY)XXHO CJIOXKNTb NX YNCITUTEJIN,
a 3HaMeHaTeJ1b OCTaBHUTb
npe>xHUM.







KAK CINOXUTb OPOBU C
PASHbIMUA SHAMEHATENAMWN?




Yrobb1 cno>xkmntb Apobu ¢ pa3HbIMHN
3HaMeHaTeJIASMHU, HY>KHO:

1. npuBecT Apobu K obLyemy
3HaMeHaTesllo;

2. MPUMEHHNTb NPpaBNJ1I0 CJ/TI0)KEeHNSs
Apoben c oguHaKoBbIMMU
3HaMeHaTeJIsIMM.
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3agaya 1
3
3a 3aBTPpaKOM CbeJin - TopTa, 3a

5
obegomM crenun = Becb TOopT cprenn?

PeiyeHue:

Becb TOopT cocraBnsier 1 yenaa. To

€CTb 4OJI)KHbI CbeCTb 8 KYyCKOB U3
8.

3. 5 8
§+ == o= 1.01TBeT: TOPT ChbEe/IN BECH.
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3agada 1
3
3a 3aBTPaKOM CbeJiun - TopTa, 3a

5
obegomM cvenn = Becb TopT cbenn?

PewieHune:
Becb TOpT cocraBnsaer 1 yenasa. To
€CThb [4OJI)KHbI CbeCTb 8 KYCKOB U3

8.

3, 5_8
- —=
8 8

]

= 1.01BerT: TOPT ChEJIN BEChH.




Cnacu6o 30 ypo;




